Správne konania na úseku ochrany prírody
Na základe zákona č. 408/2011 /účinného od 1.12.2011/, ktorým sa mení a dopĺňa zákon        č. 24/2006 Z. z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov bola mestám a obciam uložená povinnosť zverejniť na svojej internetovej stránke informácie o začiatku každého správneho konania, v ktorom môže byť dotknutý záujem ochrany prírody a krajiny chránený týmto zákonom.

Obec Lipová má povinnosť zverejniť podanie žiadosti o vydanie rozhodnutia na výrub drevín rastúcich v katastrálnych územiach obce Lipová , t. j. k. ú. Mlynský Sek a k. ú. Ondrochov.

Obec  bude túto povinnosť plniť v lehote do 3 dní od začatia konania, v zmysle už uvedeného zákona. Konanie začína podaním žiadosti.

Zverejnené informácie:

žiadateľ, rozsah výrubu, lokalita, odôvodnenie. 

Súčasťou uvedenej informácie bude aj údaj o lehote určenej na doručenie písomného alebo elektronického potvrdenia záujmu byť účastníkom v začatom správnom konaní, pričom lehota nesmie byť kratšia ako sedem dní od zverejnenia informácie. 

V zmysle novely zákona informácie súžia subjektom, ktoré majú požadovanú právnu formu, sú právnickými osobami, predmetom ich činnosti najmenej jeden rok je ochrana prírody a krajiny /§2 ods. 1 zákona o ochrane prírody/, podali predbežnú žiadosť o účastníctvo podľa § 82 ods. 6 zákona o ochrane prírody, písomne alebo elektronicky potvrdili svoj záujem byť účastníkom v začatom správnom konaní /potvrdenie musí byť doručené obci Lipová ako orgánu ochrany prírody v určenej lehote a zverejnené spolu s informáciou o začatí konania podľa § 82 ods. 7 zákona o ochrane prírody/.

Oprávnený subjekt, ktorý má záujem o vstup do správneho konania, doručí túto požiadavku obci Lipová v stanovenej lehote

písomne na adresu:

Obec Lipová, č. 203, 941 02 Lipová

elektronicky na emailovú adresu:

obecnyurad.lipova@gmail.com 

